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2. Ziffern der natürlichen Bevölkerungsbewegung nach Bezirken

Jahr Ehe- Ehe- Lebendgeborene Lebend- Tot- KnabenBezirk schlie- schei- ■ geborenen- geborene je 100Bungen düngen Insgesamt männlich1) weiblich1) ( + ) bzw. je 1 000 lebend-Gestorbe- Geborene geborene
neu- (—) Mädchen*)
Überschuß

Je 1 000 der Bevölkerung

1940 ................. 0.9 10,4 -12,4 27,1 108,51947 ................. 8,7 13,1 15,7 11.1 -5,9 24,8 107,41948 ................ 9,0 12,8 15,2 10,9 “2,4 22,0 108,11949 ................. 10,1 14,5 17, i 12,5 +1.1 23.4 107,21950 ................. 11,7 2,7 1(1,5 19,3 14,3 + 4,0 21,7 107,21951 ................. 10,0 2,1 18,9 19,8 14,7 + 5,5 21.7 107,71952 ................. 9,0 1.8 10,7 19,4 14,5 + 4,0 21,2 100,91953 ................. 8,7 1,7 10,4 19,1 14,3 + 4,7 19,4 107,31954 ................. 8,4 1,0 18,3 18,8 14,2 + 4,1 19.1 100,81955 ................ 8.7 1,4 10,3 18,9 14,2 + 4,4 18,4 107,41950 ................. 8,0 1,3 15,9 18,3 13,9 + 3,9 18,1 100,41957 ................. 8.0 1,3 15,0 18,0 13,7 + 2,7 18,3 100,91958 ................ 8,9 1,3 15,0 18,0 13,7 + 2,9 15,9 100,91959 ................. 9,4 1,4 18,9 19,3 14,8 + 3,8 10,1 100,51900 ................. 9,7 1.4 17,0 19,4 15,0 + 3,4 10,0 100,01901 ................ 9,9 1,5 17,0 20,1 15,5 + 4,8 15,3 100.11902 ................. 9,7 1,5 17,4 19,9 15,4 + 3,7 14,5 100,21903 ................ 8,0 1,4 17,0 20,0 15,8 + 4,7 14,0 100,11904 ................ 8.0 1,0 17,2 19,4 15,3 + 3,9 13,4 105,81905 ................ 7.0 1,6 18,5 18,7 14,7 + 3,0 12,9 107,01900 ................ 7,1 1,0 15,7 17,0 14,1 + 2,5 12,5 105,5
1907 ............................. 0,9 1,7 14,8 10,0 13,3 + 1,5 11,5 105,91908 ................ 7.0 1,7 14,3 10,1 12,9 + 0,2 11,3 100,11909 ................. 7,3 1,7 14,0 15,7 12,0 -0,3 10,8 100,1197n ................. 7.7 1,0 13,9 15,5 12,5 -0.2 10,4 105.41971 ................. 7,0 1,8 13,8 15,4 12,4 ±0 9,8 100,21972 ................. 7,8 2,0 11,8 13,1 10,0 -2,0 9,2 100,01973 ................ 8.1 2,3 10,0 11,8 9,0 -3,0 9,0 105,81974 ................. 8.2 2,5 10,0 11,7 9,0 -3,0 8.1 105,71975 ................ 8,4 2.5 10,8 12,0 9,8 -3,5 7,8 100,31970 ................ 8.0 2,7 11,0 12,9 10,0 -2,3 7,3 105,51977 ................. 8.8 2,(1 13,3 14,7 12,1 -0,2 7,5 100,21978 ................. 8.4 2,(1 13,9 15,3 12,0 ±0 7.0 100,11979 ................. 8,2 2,7 14,0 15,5 12,8 + 0,1 7,0 100,7

Nach Bezirken
1978
Hauptstadt Berlin 7,0 4,1 14,0 15,8 12,4 ±0 7.4 107,0Cottbus ............... 8,5 2.5 15,3 10,4 14,2 + 3,1 8,0 104*8Dresden............... 7,8 2,2 14,0 15,0 12,0 -0,9 5,4 105*4Erfurt .................. 8,8 2.4 13,9 15,1 12,8 + 0,0 8,2 104^0Frankfurt .............. 8,5 2,8 14,9 10,1 13,9 + 2,0 8,4 100,3Gera .................. 8,4 2,7 13,7 15,1 12,4 + 0,3 0,8 106,5Halle .................. 8,0 2,7 13,2 14,7 12,0 -0,0 0,1Karl-Marx-Stadt 7.9 2.2 12,2 13,7 11,0 -3,7 0,3 105 4Leipzig.................
Magdeburg ...........
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104 5Neubrandenburg 9,3 2,3 17,0 18,5 15,5 + 4,0 5,7 109,9Potsdam ............. 8.3 2.7 13,3 14,4 12,3 ±0 7,9 104.4Rostock............... 9.5 2,7 10.4 17,7 15,2 + 4,7 5,8 100,0Schwerin ............. 9,0 2,4 15,3 10,0 14,3 + 2,7 0,9 104*4Suhl ................... 8,9 2,1 13,0 14,3 11,9 -0,8 7,4 107,4

1979
Hauptstadt Berlin 0,9 4,2 14,0 10,4 13,0 + 0,8 0,4 107,2Cottbus ............... 8.3 2,(1 15,4 10,0 14,2 > +3,0 7,0 100*0Dresden .............. 7,5 2,3 13,9 15,7 12,3 -1,0 0,4 108*4Erfurt .................. 8,8 2,5 14,4 15,8 13,1 +1,1 8,2 100,8Frankfurt .............. 8.3 2,7 15,1 10,0 14,2 + 2,7 7,2 104,1Gera................... 8,3 2,(1 13,9 15,4 12,0 + 0,4 0,1 108,0Halle ................... ' 8.5 2,8 13,4 14,0 12,2 -0,5 8,0 106,2Karl-Marx-Stadt 7,7 2,3 12,5 14,0 11,2 -3,5 0,6 100 5Leipzig ;............... 7,7 2,8 12,8 14,3 11,5 -2,3 7,0 100,1Magdeburg .......... 8,7 2,7 13,4 14,8 12,2 -0,9 5,4 100 5Neubrandenburg 8,8 2,2 17,1 18,3 15,9 + 4,5 5,8 100,2Potsdam ............. 8,0 2,0 13,0 14,8 12,5 + 0,3 7,4 105*5Rostock............... 9,3 2,(1 10,4 18,1 14,9 + 5,1 0,3 111*0Schwerin .............. 9,1 2,5 15,9 10,9 15,0 + 3,0 8,3 101,7Suhl ................... 8,7 2,2 13,7 15,0 12,0 + 0,1 8,2 100,4
*) Je 1 000 der Bevölkerung des gleichen Geschlechts. — s) Sexualproportion der Xeugeborenen.


